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1. Onucanue poHAA OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@oH/ OIICHOYHBIX CPEACTB (OLECHOYHBIE MaTepHalibl) BKIOYAaET B ce0s KOHTPOJIbHBIC
3aaHus U (MITH) BOTIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIOKEHBI 00YJarOIEeMycsl B paMKax TEKYILETro
KOHTpOJISl YCIIEBAEMOCTH M IPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallMy MO JAUCUUIUIMHE (MOIYINI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusl U (WIM) BOIPOCHI IO3BOJIAIOT OLEHUTHh JOCTH)KEHUE OOy4Jaronmumcs
IUIAHUPYEMBIX ~ PE3yJabTaTOB OOyueHus 1O JUCUUIUIMHE (MOJYNI0), YCTAHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH pabouell mporpamMme IUCHUILIMHBL (MOIYNsl), a Takke C(HOPMHUPOBAHHOCTH
KOMIIETCHIIMH, YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHanbHON 00pa30BaTENIbHON MPOTPAMMBI.

[lonHble HaMMEHOBAaHUS KOMIIETEHIIMM M MHAWKATOPOB UX JIOCTH)KEHHUS IPEICTaBICHBI B
001116l XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpoecCHOHAIBHONW 00pa30BaTEIbHON MTPOTPaAMMBI.

2. OueHoYHbIe CpelcTBA (OLEHOYHbIe MAaTepHaJibl) [JI TPOBeICHUS
TeKYLIero KOHTPOJI yCIeBAeMOCTH 00Y4aloUIUXC M0 JMCHUIITIMHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJ4aHMNi W (WJIM) BONPOCOB sl OLUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoOIMpyeMblii HHANKATOP nocTH:KeHUsT KommeTenuu OIK-5.1)
1. TectoBoe 3amanue. I'eone3ust — 3T0:

A) Hay4Hasi AUCLUIUINHA, pa3padaThIBarOLIasi METO/Ibl [€0/IE3UYECKUX paboT MPH U3BICKaAHUSIX,
MIPOEKTUPOBAHUH, CTPOUTENHCTBE

b) nayunas nucuuiuivHa, 3aHUMaroIascs u3ydeHueMm (opMbl U pa3MepoB 3eMIIM U METOJaMH
ONIpeIETICHUS MOJIOKEHUS TOUEK B PA3IMYHBIX CHCTEMaX KOOPAUHAT

B) nayuynas nucuuruinHa, 3aHUMArOIIAsCS U3y4€HUEM 36MHOM TIOBEPXHOCTH U OTOOPaKEHUEM ee
Ha IJJaHaX U KapTax
2. TecroBoe 3amanue. Kakue moBepXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBCHHBIMHU?

A) MOBEpPXHOCTH, MapaljiebHble 3eMHON TOBEPXHOCTH;

b) nmoBepxHocTH, MapaienbHbIE YPOBHIO MODS;

B) noBepxHOCTH paBHOTO MOTEHIMAJIa CHJIBI TSHKECTH, BO BCEX TOYKAX MEPHEHIUKYISIPHBIC
OTBECHBIM JINHUSM;

I') cheprueckre moBEepXHOCTH, PABHOOTCTOSIIINE OT EHTPa 3eMJIH.
3. TecToBoe 3amanue. Haiitu paccrosiaue Ha kapte macmrtada 1:500, ecnu paccTosiHie Ha MECTHOCTH
Sy =125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cm

B) 25 cm

I 4cm
4. TecroBoe 3anaHue. Kak Ha3pIBaeTcsi OTHOLIEHWE JUIMHBI JMHUM Ha IJIaHe (Kapre) K
TOPU30HTAJIIBHOMY TIOJIO’KEHHUIO TOM e JIMHUU Ha MECTHOCTU?

A) Uucnennslit MmaciiTab;

b) Jluneiinblii maciTad;

B) HopmanbHblil monepeuHsli COTEHHbIN MacTa0.
5. TectoBoe 3amanue. HasoBure rpaHuubl, B Npefeiax KOTOPBIX IPU COCTaBJIECHUU IIJIAaHOB
MECTHOCTH IIOBEPXHOCTh 3€MHOI0 Iapa MOXHO CYMTAaTh IUIOCKOM TIpU  WU3MEPEHUNU
TOPU30HTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUMN:

A) 100xMm % 100xMm

b) 20xm % 20xm

B) 10xkm x 10xMm
6. TecroBoe 3a1anue. Yem OTIMYAIOTCS re0Ie3UNYECKUE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMHUYECKUX ?



A) HaYaJIbHBIMU KOOpAUHATAMHU
b) paznuuusimu B purypax pedepeHi-3mmncona u reounaa
B) meronamu onpenenenus
I') ykiIoHEHUSAMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOPMAJIEH K 3JUIUIICOUAY
7. TecroBoe 3aanue. YTo HA3bIBAIOT IeOrpapuyuecKoi MMPOTOH TOUKHU?
A) paccTosiHHE MEX]y IByMS MapajuiesiMu
b) paccrositnue ot skBaTOpa 10 TAHHOW TOYKU
B) yros Mexay 0TBECHOH JIMHUEHN U IIIOCKOCTBIO IKBAaTOPa
I') paccrositnue ot mapasuienu 10 JaHHOW TOYKH
8. TecroBoe 3amanme. Kax m300paxaroTcs mpeaMeThl U KOHTYPHI Ha IJIaHaxX U Kaprax?
A) T'opusoHnTansmu;
b) YcnoBubIMU 3HaKamu;
B) OrmeTtkamu
9. TectoBoe 3aganne. OAMHAKOBO JIM 3HAYEHHE a3UMYTa B Pa3HbIX TOUKAaX OJTHOM JTMHUU
A) OIMHAKOBBI
b) He oarHaKOBBI, OHM OTJIMYAIOTCS IPYT OT JIPyra Ha BEIMYNHY COMMKEHUS] MEPUIMAHOB
B) He oquHaKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS IPYT OT Jpyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHUE BBHICOTHI CEYCHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria Hakiaona
B. xocunyc yria HakiioHa
11. TecroBoe 3amanue. YTo npuHATO cUUTATh 00IIEH Gurypoii 3emaun?
A) Dnnuncon BpanieHus
b) llap
B) I'eoun
I') Pedepenm-ammumncona
12. TectoBoe 3amanne. OAMHAKOBO JIM 3HAYCHHUE A3UMYTa B Pa3HbIX TOYKAX OJIHOW JIUHUU
A) OTMHAKOBBI
b) He oquHAaKOBBL, OHU OTIMYAIOTCS IPYT OT ApYyra Ha BEJIMYHHY CONMIKEHUS MEPUINAaHOB
B) He oquHAKOBBI, OHU OTJIMYAOTCS APYT OT apyra Ha 180°
13. TectoBoe 3amanue. UTO HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYEHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yrina Hakiona
B. kocunyc yria HakiioHa
14. TectoBoe 3aganue. Ha kakoM paccTOSIHUM OT OCEBOI0 MEpHUAMAaHA 30HBI PACIOJIOKEeHa TOUKa,
€CJIM €€ MPAMOYTOJIbHbIE KOOPAMHATHI B 30HAJIBHOM cucTteMe paBHbL: X=60320 kM; y=12120 km.
A) 380 km k 3amaay
b) 6320 kM Kk BOCTOKY
B) 12120 kM k 3amay
15. TecroBoe 3ananue. Kakue pasmepsl Tpanenuu OCHOBHOM rocyAapCTBEHHOMN KapThl?
A) ITo mmpoTe 4° , mo goarore — 6°
b) o mupote 6° , mo monrore — 4°.
B) o mupoTte u nonrore 4°.
I') o mupote u monrore 6°

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHW M (WJIM) BONPOCOB /ISl OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH
komnerenuuu OIIK-5 (koHTpoOMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHNs KommneTenunu OIK-5.2)
1. TectoBoe 3amanne. Ha KakoM paccTOSHMHM OT OCEBOTO MEpHAMAHa 30HBI PACIOJIOKEHA TOUKa,
€CJIN €€ IPAMOYIOJIbHbIE KOOPAMHATHI B 30HAJIILHOM cucTeMe paBHbl: X=6320 km; y=12120 km

A) 380 kM k 3amany

b) 6320 kM K BOCTOKY



B) 12120 kM k 3anany
2. TecroBoe 3ananue. Kakue pazmepsl Tpalelud OCHOBHOM rOCYJapCTBEHHOM KapThl?
A) Tlo mmpoTe 4° , mo gonrote — 6°
b) Ilo mupote 6° , mo ponrore — 4°.
B) Ilo mupoTe 1 10aroTe NOCTOSIHHAS BETMYMHA.
3. TecroBoe 3amanue. OTKyna BeneTcs cueT KOJOHH?
A) Hauunas ot Mepuanana c 1oyroroit 0° ¢ 0003HaueHnEM ¢ BOCTOKA Ha 3amaj
b) Hauunas ot mepuauana ¢ noarotoii 180° ¢ o603HaueHneM ¢ BOCTOKA Ha 3amaj
B) Haunnas ot mepuauana ¢ goiaroroi 180° ¢ o6o3HaueHueM c 3amnazia Ha BOCTOK
I') Haunnas ot mepuauana ¢ gonrotoit 0° ¢ 0603HaueHHEM C 3arajia Ha BOCTOK
4. TectoBoe 3amaHue. YKaXHTe HOMCHKIATYPY JUCTa KapThl MacmTada 1: 100000
a) N-37-144
0) N-37-XXV
B) N-37-144-T
r) XI-N-37
5. TecroBoe 3amanme. OmnpenenuTh JUIMHY JIMHUM HAa MECTHOCTH, €CIM JUIMHA €€ Ha IUIaHe
macmraba 1:1000 pasua 89,5 mm
A) 448 m
b) 8,95 m
B) 89.5m
I') 4,48 m
1) 895 m
E) 44,75 m
6. TecroBoe 3amanme. MacmTtab kapTel 1:10000. HaliTh HauMeHBIINNA OTPE30K HAa MECTHOCTH,
pa3IMYUMBbIN HAa JAHHOW KapTe
a.0,1m
6.1,0m
B. 10,0 m
r.5m
7. TecroBoe 3ananue. V3MepeHHOE Ha MECTHOCTH FOPU30HTAILHOE PACCTOSHUE MEXY TOUKaMu A

u B paBuo 31,6 M. Kakoli U3 moka3aHHBIX Ha IMOMEPEYHOM MacCIITaOe OTPE3KOB COOTBETCTBYET
atomy pacctostHuto? Yucnennsiid Mmacmtad 1:1000.

8. TecroBoe 3anaHue. MaruuTsblii asumyt HampasieHuss AB 73°. COmmxeHue MepuauaH

BocTOYHOE 1°. CKIIOHEHHE MarHUTHOM CTpENKH BOCTOUHOE 3°. OnpenenuTb JUPEKIMOHHBIN yTol.
A.75°

b. 78°
B. 76°
9. TectoBoe 3amanne. Pym6 nmuaum C3:13°. KakoB ee qUpeKIIMOHHBINA yro?
A. 13°
b. 167°
B. 103°



I'. 193¢
1. 257°
E. 347°
XK. 283°
10. TecroBoe 3amanue. UTO OTHOCHTCS K XapaKTePHBIM JIMHHSIM B TOYKaM pesbeda?
A) Bonopaszaen, Touka ceJIOBUHBI, BEPIIMHA
b) Bonopaznen, Touka ceasioBUHBI, BOJOCIUB
B) Bopopasznen, TaneBer, TOUKa CeJIOBUHBI, BEPIINHA, TOUKA BIAIMHBI
11. TectoBoe 3aganne. Kakas moBepka T€0J0JIMTa TAPAHTUPYETCS 3aBOJIOM-U3TOTOBUTEIIEM?
A) oCb UWIMHIPUYECKOTO YPOBHSA MpU aluAajJe TOPU30HTAIBHOTO Kpyra JOJDKHA ObITh
MEpIEeHINKYIIIpHA K BEpTUKAIBHON ocH prbopa
b) ropuzonTanbHas ock TpyObl 10KHA OBITH MEPIIEHAUKYISIPHA K BEPTUKAIBHONU OcH ITprdopa
B) onHa u3 HuTEl ceTku n0JKHA OBITh TOPU3OHTAIBHOMN, Apyras BEpTUKAJIbHON
I') Bu3upHas och TpyOb! AOKHA OBITH NEPIIEHIUKYISIPHA K TOPU3OHTAILHOM OCH pubopa
12. TecroBoe 3aianue. M3 kakux yacTeil COCTOUT TOPU3OHTAIBHBIA KPYT TEOJ0JIUTA
A) JIum6+ annnana
b) JIum0+ ypoBeHb
B) Anunana+ ypoBeHb
13. TecroBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTcs crnoco0 omnpeaenaeHus IUIOHIAAW, IPU KOTOPOM
M3MepsEMbIi 3eMeNIbHBIN yuacTOK pa3duBaeTcs Ha psJl KBaJIpaToOB C U3BECTHOM CTOPOHOM
a) aHATUTHYECKUH
0) MEXaHUYECKUM
B) MaJETKON
) rpaduYecKuid
14. TectoBoe 3amaHue. BBIUUCIUTH MECTO HYJS TEOJOJIMTA, €CJIIM OTCYETHI MO BEPTHUKAIBHOMY
kpyry KIT=—27°34', KJI=27°30" (2 6am1a)
A) -2
b) +1’
B) +30”
-2
15. TecroBoe 3amanue. OmnpenenuTbh AIMHY JIMHUM Ha MECTHOCTH, €CIIM JJIMHA €€ Ha IIJIaHe
macmraba 1:1000 paBua 89,5 mm
A) 448 m
b) 8,95 m
B.89.5m
I') 4,48 m
J1) 895 m
E) 44,75 m

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJHM) BONPOCOB /I OLEHKH C(HPOPMHPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OIK-5 (koHTpoIMpyeMblii HHIUKATOP AocTH:KeHNsT KomneTenmun OITK-5.3)
1. TecroBoe 3aaanue. YTo Ha3pIBAIOT pedepeHII-IIUICONI0M?

A) sannuncous BpaieHus, HanOoJsee OJIM3KHUI K TOBEPXHOCTH Meon/Ia;

b) snnuncoun BpaieHus, HEHTP KOTOPOTO COBIMAIACT C LIEHTPOM Macc 3eMJIM M KOTOPBIH
MPUHAT A1 00pabOTKH Ie0Je3NIEeCKUX U3MEPEHUil B OOJIBIIMHCTBE CTPAaH MHpA.

B) snnuncousa BpaieHus, mapameTrpbl KOTOPOro MOJOOpaHbl MOJ YCIOBHEM HaWTydllen
O6IM30CTH €ero K urype reousa, B npejesax HeKOTOPOoi OrpaHMuEHHOM 00J1aCTH U KOTOPBIH MPUHAT
JUI CO3JIaHUs I€0/1e3UUECKUX KOOPAUHAT;

2. TecroBoe 3ananue. JlaiiTe onpeaeneHue miaHa MECTHOCTH

A) TInaHOM MECTHOCTHM Ha3bIBAIOT YMEHbBIIEHHOE M MOJ00HOE M300pakeHHe ee MPOEKIUH

Ha TOPU30HTAJIBHYIO IIIOCKOCTh



b) [11anoM MeCTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIEHHOE U MCKAXKEHHOE M300paKeHUE €€ MPOEKINU
Ha TOPU30HTAJIbHYIO IIIOCKOCTh

B) IlianoM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIICHHOE, MOJOOHOE U MCKaKEHHOE M300pakeHue
€€ MPOEKIUU Ha TOPU30HTAJIbHYIO INIOCKOCTh
3. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTH BBICOT JBYX TOo4Yek h=10M, TOPH30HTAIBLHOE PACCTOSIHUEC MEXKIY
HuMmu 350 M. Kako#i ykiioH 3toil tuHumn?

A) 0,029 %o

b) 35 %o

B) 29 %o

I') 28,6 %o
4. TecroBoe 3aganne. B xakoM HaMMeHBIIIEM MaciiTade JOJKEH ObITh COCTaBJICH IUIAH MECTHOCTH,
YTOOBI HA HEM MOTJIU Pa3IMYaThCs JAeTanu pazmepom ot 10 cm?

A) 1:1000

b) 1:10000

B) 1:5000

I') 1:100000
5. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTcsi cheMKa, IpU KOTOpOMl Ha Kapre (IJIaHE) MOJy4yaroT
n3o0paxeHue kak penbeda, Tak U CUTyauun?

A) T'opusonTanbHas

b) BeprukanbHas

B) Tonorpaduyeckas

I') [InockocTtHas
6. TecroBoe 3amanue. Omnpenenure KoopauHaThl Touku b, ecmm a = 0,74 nen., b = 0,88 men.
Macmra6 kapter 1:25000.

18

5917

43136 37
7. TecroBoe 3amanue. YTo Takoe OPUESHTUPOBAHKE JIMHUMN 10 ToNoTrpaduueckoit kapre?

A) Onpeznenenue yriia Mexay JIMHAEH HaIpaBlIeHUS Ha KapTe U 3aJaHHBIM MEPUIHAHOM

b) Omnpenenenuie yria Mexxay TMHUEH HAMIPaBIEHUS HA KapTe U UCXOJHBIM MEPUAHMAHOM

B) Onpenenenue yrina Mexxay JTMHUEW HampaBlieHUS Ha KapTe U HAlPaBICHUEM HCXOIHOTO
MepHIMaHa

8. ITucsMenHslit Bompoc. Pemure npsiMyro reojiesndeckyio 3anauy Jlano: oz-3 = 136%41", da-3 = 100
M, x2=200 M, y2=100 m '

9. TectoBoe 3amanue. Haiitu paccTosiHue Ha kapte Maciirada 1:500, ecinu paccTossHUE HA MECTHOCTH
Su=125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cMm

B) 25 cm

IN4cm

10. TecroBoe 3amaHue. TaxeomeTpuueckass CbeMKa SBJISETCS OJHUM M3 METOJOB
TOTOTpapUUECKON CHbEMKHU ISl IOYUCHHUS:

A) reorpagpuueckoil KapThl C U300pak€HUEM CHUTyallud MECTHOCTH;

b) renepanbHOro maHa 41 MOJIy4EHUS] CUTYalluM MECTHOCTH;

B) cTpouTenbHOro reHepagbHOro IiaHa ¢ H300paKeHUeM CUTYalluy;
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I') mnana ¢ u300pakeHneM CUTYyalluu U peiabeda MECTHOCTH,
11.TecToBoe 3a1aHKe C OTKPHITHIM OTBETOM. CHSTh OTCUYETHI [0 TOPU3OHTAIBLHOMY KPYTY.

12. TecroBoe 3amanue. BriGepure TIaBHOE YCIOBUE HUBEIHAPA

A) BusupHas och 3puTeNIbHOM TPYOBI JOKHA OBITH MapaieNibHa OCH HUIMHIPUIECKOTO YPOBHS
b) BusupHas ocb 3puteiabHOi TpyObl 10JI7KHA ObITh MEPIEHANKYJIIPHA OCH BpallleHUs HUBEIHMpA
B) Ocb kpyriioro ypoBHs J10J5KHa ObITh apajjieibHa OCH BPAILEHUs] HUBEIUpa

13. TecroBoe 3amanne. BBIUMCIUTH TOPU3OHT HHCTPYMEHTA, €CIIM OTCYET 110 peiike Ha penepe 1117.
Beicora penepa 11,236 m.
A) 12,353 m
b) 10,119 m
B) 11,119 m
14.TecroBoe 3amanue. Beraucouth koymmmManuonnyro ommmoky. KIT1=207°34', KJI=27°30’
A) 2
B) 30”
B) -30”
r-2
15. 3amaua Ha mMOMCK OTBeTa. 3aloJIHATE MPOMYILIEHHbIE YHCIa B JKypHajle HU3MEpEHUs
TOPH30HTAIEHOTO yriia

Bepmuua yria | Hanpasienne OtcueTnl Yoo
P T P B nonynpueme | Cpennee
A 25°15' o
B C 74°..' 49°... 49°25'30
B A 205° ... ..025!
2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJIM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
kommnereHiun OITK-5 (koHTpoIMpyeMbliit HHAMKATOP AocTHKeHUs1 KomneTeHuun OITK-5.1)
1. TecroBoe 3amanue. TeomoMTHBIN X0 sABIIsIETCS (OPMOM pa3BUTHSA

1) l'ocynapcTBeHHBIX CeTel;
2) Cereii crymeHus;
3) CpeMOUHBIX ceTeil;

2. TectoBoe 3amanue. K kakoMy BUIy OTHOCHUTCS HUBEJIHPHAs ChEMKa?
1) ropusoHTaNIbHAS
2) BepTUKaIbHAs
3) KOHTypHast
4) Tomorpaduueckast
3. TecroBoe 3amanue. sl pa3oMKHYTOIO TEOJOJIMTHOTO XOJa TEOPETUYECKYID CYMMY YIJIOB
MOJICYUTHIBAIOT 110 hopmyie:
1) ZBrep=180°(n-5);
2) 2Breop=180°(n+2);
3) ZPreap=180°(n-2);
4) Breop= 0L n— 0 x +180° n;
4. TectoBoe 3amanue. JlomycTumast yriioBasi HEBsA3Ka 3aMKHYTOTO TEOI0JIMTHOTO XO/Ia:
1) fpnon= 2t Jn
2) fpaon= 1t</n

3) fBI[O]‘[: 1,3t‘\/ﬁ




4) fpron= 1,4t\/n
5. TecroBoe 3ananue. IIpsMOYroapHbIE KOOPAMHATHI BEPIIUH TEOJOJUTHOIO XOJ1a BBIYUCIIAIOT 110
dbopmyre:
1) Ax =dcosa ; Ay =d sin a;
2) Ay =d cosa ; Ax =d sin o,
3) Xn = Xn-1t AXucnp; Yn=Yn1+t AYMcnp;
4) ZAXchp = Axq; ZAYI/ICI'[[) = AYT,
6. TectoBoe 3amanme. Yem OTIMUAIOTCS T€OAC3UICCKIE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMHYCCKUX ?
1) HayaIbHBIMU KOOPAWHATAMH
2) paznuuusaMu B purypax pedepeHi-3umncouia u reouaa
3) MeTo1aMu OTIpeeTICHUS
4) yKIIOHEHUSIMU OTBECHBIX JJUHUHA OT HOpMaJeH K SJUIUIICOUTY
7. TectoBoe 3afanue. YTo Ha3bIBaIOT reorpaduyeckoi IupoTon TOuku?
1) pacctosiHuE MEXTy JBYMSI TApAIIICIISIMU
2) paccTosiHuE OT PKBaTOpa A0 AAHHOU TOUKHU
3) yroJyi Mexay OTBECHOM JTMHHEN U IIIOCKOCTHIO 3KBATOpa
4) paccrosiHue OT Mapajuiesy 10 JaHHON TOYKH
8. TectoBoe 3ananue. Kak nzobpaxaroTcst mpeAMEeThl U KOHTYPBI Ha TUIaHax U KapTax?
1) l'opuzonransmu;
2) YCIIOBHBIMHY 3HAKAMU;
3) OrmeTKaMu
9. TectoBoe 3amanne. OQUHAKOBO JIM 3HAYECHHUE a3UMYTa B PA3HbIX TOUKAX OJTHOW JIMHUH
1) omuHAKOBBI
2) He OJIMHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha BEJIWYUHY CONMKEHUS MEPUANAaHOB
3) He OMHAKOBBI, OHU OTJIMYAOTCS IPYT OT apyra Ha 180°
10. TectoBoe 3aganue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
1) OTHOIIIEHUE BBICOTHI CEUCHHS K OTMETKE
2) TaHT'CHC yrJia HaKJIOHa
3) KocHHYC yriia HaKJIoHa
11. TecroBoe 3aganue. Pa3HOCTH BBICOT ABYX To4Yek h=50M, rOpH30HTAILHOE PACCTOSHHE MEXIY
Humu 350 M. Kakoil ykJIOH 3TOW TMHUM?
1) 143 %o
2) 70 %o
3) 300 %o
12. TecrtoBoe 3amanue. Kornma BBIMOJIHSIOTCS HCIOJMHUTEIbHBIE CHEMKH IPU CTPOUTEIHCTBE
COOPYKEHHI?
1) BO BpeMs HH)KEHEPHO-T'C0Ie3NICCKUX M3bICKAHUH;
2) mepen HAYaJIOM KaXKI0TO IUKJIA CTPOUTEIbCTBA;
3) 10 OKOHYaHUHU PabOT KAKIOTO LHUKIIA.
13. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3pBaroT HaOmIoAeHUsA 3a JAeGopMaIsIMH B Cllydyae IMOSBICHUS
(dakTopa, MPUBOIAIIETO K PE3KOMY U3MEHEHHIO OOBIYHOTO X012 fehopmanun?
1) cpouHbie
2) crermaibHbIe
3) BHEIJIAHOBBIC
14. TectoBoe 3aganue. Ha kakoif cTaauy BBIIOIHSIOT KaMepaIbHOE TPacCUpOBaHUE?
1) wu3bICKaHHA
2) TPOEKTUPOBAHUSI
3) cTpouTensCcTBa
15. TectoBoe 3amanue. BBIYHCIUTH TPOEKTHYIO BHICOTY TOYKH, eciu Ho=105,00 m, L=45,00 M,
i=0,020
1) 105.90 m
2) 109.50 m
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3) 146.03 m

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BONPOCOB /JIsl OUEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
komnerenuu OIIK-5 (koHTpOIMpyeMblii HHANKATOP DocTH:KeHNs KommneTennunu OIK-5.2)
1. TectoBoe 3aganue. YTo Takoe CbeMKa MECTHOCTHU ?
1 — ¢pororpadupoBanue.
2 - co3panue GpuiIbMa.
3 - 3apUCOBKa MPEIMETOB MECTHOCTH «HA TJIa3y.
4 - cheMKa MECTHOCTH Ha BUJICOKaMEDYy.
S - COBOKYITHOCTb M3MEPEHUH, BBIMOIHAEMbIX HA MECTHOCTU C LIEIbI0 CO3JaHUS KapThl WK
IJiaHa
2. TecroBoe 3amanue. 206265 — 3t0:
a. ['pamyc
6. ['on
B. I'pan
r. Pamuan
3. TecroBoe 3amanne. YeMy paBHa IATKA pEHKU?
1 — HyneBOMYy JIeJIEHUIO YEPHOIN CTOPOHBI
2 — otuery Oosbe 4000 Mm
3 — HauMeHbIIIEeMY 3HAYCHHIO KPACHON CTOPOHBI
4 — panboplIeMy OTUETY 1O YEPHOU CTOPOHE
4. TecroBoe 3aganue. TPUTOHOMETPUYECKOE HUBETUPOBAHUE OCHOBAHO:
1 - Ha onpeneneHNH PACCTOSHUE MEXAY IBYMs TOUKAaMH U yIJla HaKJIOHa;
2 - Ha HENOCPEICTBEHHOM OIPEICICHUM IPEBBINICHUN MEXAYy ABYMS TOUKAMHU C
ITOMOIIBIO TOPU3OHTAIBHOIO JIy4a;
3 - Ha U3MEPEHHUH aTMOC(EPHOTO JABJIECHUS HA IOBEPXHOCTU 3€MJIM B 3aBUCUMOCTH OT
BBICOTHI TOYKH HaJl YPOBEHHO! IIOBEPXHOCTBIO;
4 - Ha CBOWCTBE CBOOOTHOW TOBEPXHOCTH >KHIKOCTH B COOOIIAIOIIUXCS COCYyJax
BCEI1a HAXOJUTHCSI B OJHOM YPOBHE;
5. TecroBoe 3ananue. B KoMIuIeKT mpruOOPOB 11 TEOMETPUUYECKOIO HUBEIMPOBAHUS BXOIAT:
1 - HuBenup, peiika, MOJIOTOK, KOJIBIIIEK;
2 - HUBeNHUp, 2 peiKku, KUpKa, TONOP, KOCThLIIb;
3 - HuUBeNUp, 2 peiKku, KOCTbUIb, OAllIMaK, ILITATUB;
4 - HuUBenMp, 2 peliku, 1epEeBIHHbIE KOJIBILIIKU, KyBaJIbl;
6. TecroBoe 3amanme. OCHOBHBIMHM YacCTSIMU HUBEIUPOB C LUIMHAPUYECKHMMH YPOBHIMH
SBJISIFOTCSL:
1 - 3purenbHas TpyOa, LWIMHAPUYECKUH YpPOBEHb U IOJCTAaBKA C TPEMs IOJbEMHBIMU
BUHTAMHU;
2 - 3puTenbHas TpyOa, TpU NOJbEMHBIX BUHTA, aluJaa, IUTaTUB, peiKa, 3Kep;
3 - 3puTenbHas TpyOa, TpU NOJbEMHBIX BUHTA, TUMO, adu1aja, OCH;
4 - 3putenbHas TpyOa, MOACTaBKa, IKEP, KOJBILIKH;
7. TectoBoe 3aqaHue. BbIYKCICHHBIC NPEBBINICHHE 10 YEPHOU cTopoHe peiiku hy =2106MM 10
KpacHoit cTtopoHe peiiku hy, =2108MM, TOraa cpenHee npeBbIlIeHHe OyIeT:
1-2106MMm;
2 - 2108mMm;
3-2107mm;
4 - 2109mm;
8. TectoBoe 3ananne. TOYHOCTH ONPENIENEHNS PACCTOSHUN IIPU TOPU3OHTAIBHON CHEMKE
1 1:200;
2 1:2000;
3 1:500;
9. TectoBoe 3aganue. Ilpu NpoN3BOACTBE TAXEOMETPUUECKON CHEMKH PACCTOSHUS OIIPEAEIIAIOTCA
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1 1o HUTSAHOMY JaJIbHOMEDY;
2 MEpHOil NIeHTOl;
3 TPUTOHOMETPHUYECKH;
10. TecroBoe 3amanue. Kakas Teopema J€KUT B OCHOBE PELLIEHUS TPEYrOJIbHUKA TpUlaTepalun?
1) Teopema cUHYCOB
2) Teopema KOCHHYCOB
3) Teopema TaHIe€HCOB;
11. TectoBoe 3aianue. Pa30MBOYHBIN YEPTEK — ITO:
1) uepTexk NPOEKTUPYEMOTO COOPYXKCHHS, Ha KOTOPOM IIOKa3aHbl BCE OCH U pPa3MEphI
MIPOEKTUPYEMOTO COOPYKEHUS
2) dYepTek MECTHOCTH, Ha KOTOPOH MPOCKTUPYETCS] COOPYIKCHUE
3) deprex, colepKalluii Bce HEOOX0JMMbIC TAHHBIC ISl IEPEHECEHHS OTICIbHBIX 3JIEMEHTOB
COOPYXKEHHSI B HATYPY
12. TecroBoe 3amaHue. BeraucauTh NpoeKTHYIO BBICOTY ToukH, eciau Ho=120,00 m, L=30,00 w,
i=0,010

1. 119.70 m
2. 12030 m
3. 121.03m

13. KoHTtpousbHbIl Bonipoc. Ha3oBuTE riaBHbIE TOUKH KPYTOBOW KPUBOU

14. KoHntponpHbIl Bompoc. Kakue ycinoBus cTaBATCS NpU NPOEKTHPOBAHMH TPACC JIMHEHHBIX
COOPYKEHUI?

15. KonTtpoubHblii Boripoc. Kak BBIOTHSAETCS BBIHOC HA MECTHOCTD JIMHUU HYJEBBIX paboT?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJIM) BONPOCOB /JIA OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnereHiun OITK-5 (koHTpoMpyeMbliit HHAMKATOP AocTHKeHUus1 KomneTeHun OITK-5.3)
1. TecroBoe 3aganue. Ha xakoM pacCTOSIHUM OT OCEBOTO0 MEpHUIMAHA 30HbI PACMOJIOkKEHa TOYKa,
€CJIU €€ NMPAMOYT0JIbHbIE KOOPAMHATHI B 30HAJIBHOM cucTeMe paBHbI: X=6320 kM; y=12120 kM

A) 380 kM K 3amany

b) 6320 kM K BOCTOKY

B) 12120 kM k 3anany
2. TecroBoe 3aganue. Kakue pazMepbl Tpaneluu OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHOM KapThl?

A) Ilo mmpoTe 4° , mo goarore — 6°

b) Ilo mmupote 6° , mo ponrote — 4°.

B) Ilo mmpoTe 1 10Ar0Te NOCTOSIHHAS BETUYHHA.
3. TectoBoe 3aganue. OTKyJa BeAETCS CYET KOJIOHH?

A) Hauunas ot Mepuauana c noyrotoit 0° ¢ o0603HaueHrneM ¢ BOCTOKA Ha 3amaj

b) Hauunas ot mepuanana ¢ mposarotor 180° ¢ 0603HaYeHHEM € BOCTOKA Ha 3araj

B) Hauunas ot mepuaunana ¢ gonrotoi 180° ¢ o603HaueHHEM ¢ 3armajia Ha BOCTOK

I') Haunnas ot mepuauana ¢ gonrotoit 0° ¢ 0603HaueHHEM c 3amajia Ha BOCTOK
4. TecroBoe 3a7aHue. YKaKUTe HOMEHKJIATYpy JUCTa KapThl MaciiTada 1: 100000

a) N-37-144

0) N-37-XXV

B) N-37-144-T

r) XI-N-37
5. TecroBoe 3amanue. Omnpenenuth AIUMHY JIMHUM Ha MECTHOCTH, €CIU JUIMHA €€ Ha IUIaHe
maciurada 1:1000 paBna 89,5 mm

A) 448 m

b) 8,95 m

B)89.5m

') 4,48 m

1) 895 m

E) 44,75 m
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6. TecroBoe 3amanue. TectoBoe 3amanue. Kakoit U3 METOOB HE MCHOJB3YETCs JUIS MOATOTOBKU
pa3OMBOYHOTO YepTexa?

A) aHATUTHYECKUMN

b) rpado-ananuruueckuii

B) rpaduueckuit

I') mexanuueckuit
7. TectoBoe 3aganue. [ TaBHBIMU OCSIMU JUIsS1 3/JaHUSI Ha3bIBAIOT:

A) ock cummeTpuun

B) ocu pynnamenton

B) nosnoca orBosa
8. TecroBoe 3aanue. KakuMm 1iBeToM B paboTe MOKa3bIBAIOT POCKTHHIE JaHHbIE?

A) KpacHbIM

b) uepHbBIM

B) cunum
9. TecroBoe 3amanue. [Ipy MIaHUPOBKE MECTHOCTH IO TOPH3OHTAIBHYIO IJIOMIAJIKY ITOCTAaBIIEHA
3a/laya: OrpaHUYUThCS MUHUMYMOM 3€MJISIHBIX paboT, Korja o0beM BbIEMKH OYyAET paBeH 00beMy
HaceInu. [Tpy 3TOM yCcI0BUM POEKTHYIO OTMETKY CJIEIyeT BBIYUCIATE IO (hopmyrie:

2) H D H +2) H, +3) Hy+4) H,
o 4n ’

6) H D h+2)h, +3% h 43 h,
0_ 1

4n
B) H, - > H,-2) H,-3>H;-4> H, ,
4n

10. TecroBoe 3amanme. YTo HA3BIBAIOT U3LICKAHUAMMU?

a) PaboThI 10 KOMIUIEKCHOMY M3YYECHHIO MPUPOIHBIX U DKOHOMHYECKUX YCIOBHM pailoHa
MIPEINOJIaraeMoro CTPOUTENbCTBRA.

6) PaboThI MO KOMIUIEKCHOMY W3YYCHHIO MPHUPOIHBIX YCIOBHUU paillOHA MPEArnojaraéMoro
CTPOUTENBCTBA.

B) TeXHMYECKUI TTPOCKT.
11. TectoBoe 3amanue. B yem 3akiioyaercs IJIaHOBas Ireoje3Uyeckas MOJArOTOBKA JAHHBIX MPHU
MPOEKTUPOBAHUN COOPYKEHUI?

a) B BBIYMCIICHUU KOOPJMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHUS, OMPEICISIOIUX €ro
MOJIOKEHHE HA TeHEPAIbHOM ILJIaHE.

0) B IIOCTPOCHHUH CTPOUTEIILHOU CETKH.

B) B OIPEAEICHUH MOJIOKEHUS POSKTUPYEMOTO 11eXa Ha IeHITIaHe
12. TecroBoe 3amanue. YkaxuTe Hauboliee yrmoTpeOuTeIbHbIe MACIITA0bI [JIs TCHIJIAHOB

a) 1:2000, 1:5000, 1:1000

6) 1:2000, 1:500, 1:200

B) 1:200, 1:500, 1:100
13. TecroBoe 3amanue. [ 1aBHBIMU OCAMU AJISE COOPYKEHUN JTMHEHHOTO THIA HAa3bIBAIOT:

a) OCH CUMMETpPHH

0) ocu GpyHIaMEHTOB

B) OCH Tpacc
14. TecroBoe 3ananue. [laiite onpeneneHue NpoeKTHONH OTMETKE:

a) PpacCTOSIHHE BJIOJIb OTBECHOW JIMHUU OT YPOBEHHOW MOBEPXHOCTHU JO MPOEKTHOM TOUKHU

WJIH TIOCKOCTH;

0) paccTosiHHE BJIOJIb OTBECHOW JIMHUU OT MPOEKTHOM TIIOCKOCTH J0 MOBEPXHOCTH 3EMIIH;

B) BBICOTA TOYKH WJIU TUIOCKOCTH, 3aJJaHHAS TIPOCKTOM.
15. TecroBoe 3ananue. HaliTu mukeTa)kHOE 3HAUEHUE KOHIIA KPUBOM, €CIIM MUKETAKHOE 3HAUYCHUE
yraa noBopota [1K2+23, T=148,3 M, K=203,4 m

a)351,7m

6)371,3m
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B) 269,6 M

3. OneHo4HbIe cpeACcTBA (OLeHOYHbIE MATePHUAJbl) 1JIsl IPOBeIeHHs
NPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMU 00y4AIOUIMXCH M0 JUCHHUILINHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl W (MJHM) BOIPOCOB A OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoIMpyeMblii HHANKATOP DocTH:KeHUsT KommneTenuu OIK-5.1)
1.TecroBoe 3ananue. ['eone3us — 3to:

A) HayyHas JAMCLUMILIMHA, pa3padaTbiBalolias METOJbl TeoAe3MYecKUX padoT mpu
M3BICKAaHUSAX, IPOEKTUPOBAHNU, CTPOUTEIIHCTBE

b) nayuynas nucuuiuivHa, 3aHUMaromiasicss W3yd4eHHeM (OpMbl U pa3sMepoB 3eMIM U
METOJJaMU OTIPEJIEIICHUS TIOJIOKEHHUS TOUEK B PAa3JINYHBIX CUCTEMAaX KOOPIUHAT

B) wHayyHas JuUCHMIUIMHA, 3aHUMAIOLIASCS UW3YYEHHEM 3€MHOW MOBEPXHOCTH U
0TOOpaX€HUEM €€ Ha IJIaHaX U KapTax
2. TecroBoe 3amanue. Kakne MOBEpXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBEHHBIMH?

A) OBEPXHOCTH, MapaljiebHble 3eMHON TOBEPXHOCTH;

b) moBepxHocTH, NapaienbHble YPOBHIO MOPS;

B) noBepxHOCTH paBHOTO MOTEHIIMAJA CUJIBI TSDKECTH, BO BCEX TOUYKAX MEPIEHIUKYIISPHbIE
OTBECHBIM JINHUAM;

I') cheprueckre moBepXHOCTH, PABHOOTCTOSIIIME OT LIEHTPA 3EMJIH.
3. TecToBoe 3amanue. Haiitu paccrosiaue Ha kapte macmrtada 1:500, ecnu paccTosiHie Ha MECTHOCTH
Su=125,00 m

A) 0,04 cm b) 250 cm B) 25 cm IN4cm
4. TecroBoe 3amaHue. Kak Ha3piBaeTcs OTHOIIEHWE J/JIMHBI JIMHUM Ha TutaHe (KapTe) K
TOPU30HTAILHOMY TIOJIOKEHUIO TOM K€ IMHUU Ha MECTHOCTHU?

A) YucneHnHblit MacmTao; b) Jluneiinpiit Maciitao; B)

HopmanbHbIii monepevHblii COTCHHBIA MacTal.
5. TecroBoe 3amanue. HazoBure rpaHulbl, B IpeAesax KOTOPbIX IPU COCTaBJICHUM ILJIAHOB
MECTHOCTU IIOBEPXHOCTh 3EMHOI0 Iapa MOXHO CYUTaTh IUIOCKOW TMpU H3MEPEHUH
TOPU30HTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHHIMA:
A) 100xkM % 100xMm b) 20xkm x 20xm B) 10xm x 10xm
6. TectoBoe 3amanne. Yem OTIMYAIOTCS T€0AE3MUECKUE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMUYECKUX?

A) HauaNbHBIMU KOOPJMHATAMU

b) paznuuusimu B durypax pedepeHI-3/uuncona u reoua

B) Metonamu onpeneneHust

I') ykJIoHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUN OT HOpMAaJIeH K JUTUTICOUTY
7. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBalOT reorpaduyuecKor MUPOTON TOUKH?

A) paccrosiHMe MeX/1ly JByMs MapajuiesiMu b) pacctosnue
OT DKBaTOpPa 0 JaHHOM TOYKHU
B) yron mexay oTBecHOM JTMHHMEN U TIOCKOCTBIO 3KBATOPA I') paccrosinue

OT Mapajuiesy J0 TaHHOW TOYKH
8. TectoBoe 3amanue. Kak nzo0paxkaroTcsi mpeAMeThl U KOHTYPHI Ha TUIaHax U KapTax?
A ) TopuzonTansmu; b) YcnoHbiMU 3HaKamuy;
B) Ormerkamu
9. TecroBoe 3amanne. OAMHAKOBO JIM 3HAUEHHE a3UMYTa B Pa3HbIX TOUKAX OJHOU JIMHUU
A) 0TMHAKOBBI
b) He oMHAKOBBI, OHU OTIMYAIOTCS IPYT OT APYyra Ha BEINYHHY CONMKEHUS MEPUAUAaHOB
B) He oquHaKOBbI, OHU OTJIMYAOTCS APYT OT JApyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. UTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
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A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYCHUSI K OTMETKE b. TanreHc yriia HakjioHa B.
KOCHHYC yIJla HaKJIOHa
11. TecroBoe 3amanue. YTo mpUHATO cUUTATh 00IIEH Gurypoit 3emiun?
A) Dnnuncous BpaleHus
b) llap
B) I'eoun
I') Pedepenn-ammrnconn
12. TecroBoe 3ananue. OIMHAKOBO JIM 3HaYEHHE a3UMYTa B PA3HbIX TOUKAX OJHOW JTUHUU
A) OJIMHAKOBBI
b) He oiMHAKOBBI, OHHM OTIMYAIOTCS IPYT OT APYyra Ha BEIUYHHY COMMKCHUSI MEPUINAHOB
B) He oguHaKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT Jpyra Ha 180°
13. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIEHHUE BBICOTHI CEUEHHS K OTMETKE
b. Tanrenc yria Hakiaona
B. xocunyc yria HakioHa
14. TectoBoe 3amanue. Ha kakoM paccTOSHMM OT OCEBOTO MEpHAMaHa 30HBI PACMOJIOKEHA TOUKa,
€CJIM €€ MPSAMOYTOJIbHBIE KOOPAMHATHI B 30HAIBHOM cucTteMe paBHbI: X=6320 kM; y=12120 xm.
A) 380 kM k 3amaay
b) 6320 kM K BOCTOKY
B) 12120 k™  3anagy
15. TecroBoe 3ananue. Kakue pasmepsl Tpaneuu OCHOBHOM IOCYAAPCTBEHHOM KapThI?
A) Tlo mmpoTe 4° , o goarore — 6°
b) Ilo mmupote 6° , mo monrote — 4°.
B) ITo mmpoTte u gonrore 4°.
I') Tlo mupote u goarore 6°

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHMi M (WJIM) BONPOCOB /IS OLEHKH C(HOPMHPOBAHHOCTH
komnereHiun OITK-5 (koHTpoMpyeMbliit HHAMKATOP AocTHKeHUus1 KomneTeHuun OITK-5.2)
1. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBAIOT pedepeHIT-ILTUIICOUI0M?

A) snarnicou; BpalieHust, Haubosee OJIM3KUN K TOBEPXHOCTH Ie0H1a;

b) snmnuncounn BparieHus, HEHTP KOTOPOTO COBIAAAET C LIEHTPOM MacC 3eMJIM U KOTOPBIit
MPHUHAT JUIs1 00pabOTKU I'e0Ie3UYECKUX U3MEpPEHUil B OOJIBIINHCTBE CTPaH MHpA.

B) smuncous BpaieHusi, mapaMmerpbl KOTOPOTO MOAOOpaHbl MOJ YCIOBUEM HaWIydllei
6nu3ocTH ero K ¢purype reouja, B npejaenaax HEKOTOPOl OrpaHUYEHHOM 00JIaCTH U KOTOPBINA MPUHSIT
JUIS CO3JIaHUS Te0/Ie3MUECKUX KOOPAUHAT;

2. TectoBoe 3amanue. JlaiiTe onpeaeneHue miaHa MECTHOCTH

A) IlnmaHoM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIECHHOE U MOJA00HOE M300paKeHHE €€ MPOEKIIUU
Ha TOPU30HTAJIBHYIO TIOCKOCTh

b) IInaHOM MECTHOCTH HA3BIBAIOT YMEHBIIICHHOE U MCKAKEHHOE N300paKeHHE €€ MPOCKIINH
Ha TOPU30HTAJIBHYIO TIOCKOCTh

B) IInanomM MeCTHOCTH Ha3bIBalOT YMEHbBIIEHHOE, NOJOOHOE U HCKAaXXKEHHOE M300pakeHue
€€ MPOEKIUU Ha TOPU30HTAIBHYIO INIOCKOCTD
3. TecroBoe 3ananue. Pa3HOCTh BBICOT ABYX TOuek h=10M, rOpPHU30HTAIBHOE PACCTOSHHUE MEXIY
HuMu 350 M. Kako#l ykiioH 3T0i TMHUU?

A) 0,029 %o B) 35 %o B) 29 %o I') 28,6 %o
4. TecroBoe 3agaHue. B kakoM HauMeHbIIeM MaciTade 10JKeH ObITh COCTABIIEH MJIaH MECTHOCTH,
9YTOOBI Ha HEM MOTJIM Pa3JIn4aThes AeTanu pazmepoM oT 10 cm?

A) 1:1000 b) 1:10000

B) 1:5000 ") 1:100000
5. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTCcsl cbheMKa, IpU KOTOpOHl Ha Kapre (IUIaHE) MOJy4aroT
n300pakeHue Kak penbeda, Tak U CUTYaI[H?
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A) I'opusoHnTanpHas b) Beprukanbuas

B) Tonorpaduueckas I') [InockocTHas
6. TecroBoe 3amanue. Omnpenenure KoopauHatel Toukd b, ecnmm a = 0,74 aen., b = 0,88 nen.
Macmta xapter 1:25000.

18

5917

43136 37

7. TectoBoe 3amanne. Kak Ha3pIBaeTCsl pa3HOCTh MEXKTY IBYMSI OTMETKAMU BBICOT?

A) 3anoxeHue; b) BeicoTa ceuenus penveda; B) npesbitienue.
8. TecroBoe 3amanue. [lnockue MPSMOYroJIbHBIE KOOPAWHATHI TOYKH B OOMIErOCYIapCTBEHHOM
30HaANBHOM cucteme paBHbI: X=4815kMm Y=2350km. Ha kakom paccTOsSSHUU OT DKBATOpa U OCEBOTO
MepHIMaHa pacroyiokKeHa 3Ta TouKa?

A) 4815kMm ot skBatopa u 2350kM OT 0CEBOTO MEpUIHaHa K BOCTOKY

b) 4815km ot 3xBaTopa 1 150kM OT oceBOro MepuarnaHa K 3amnany

B) 2350kMm oT 3kBaTOpa 1 4815KkM OT 0CceBOTro MepuIuaHa K BOCTOKY
9. TecroBoe 3amanue. UTo Takoe OpHEHTUPOBAHKE JIMHUN IO TOTOTrpaduaeckoit kapre?

A) Onpenenenue yria Mexay JUHUEH HAMIpaBJICHUS HA KapTe U 3aJJaHHBIM MEPHUINaHOM

b) Onpenenenue yria Mexxay TMHUEH HANpaBJIEHUS HA KapTe U UCXOJHBIM MEPUIAHMAHOM

B) Onpenenenue yrina Mexxay JTMHUEH HampaBleHHUs Ha KapTe M HallPaBJICHUEM HCXOJHOTO
MepHIMaHa

10. TecroBoe 3amanue. PemuTe mpsmyro reone3ndeckyro 3aaady. Jlano: oz3 = 136°41', d.3 = 100
M, X2=200 M, y2=100 m '

11. TectoBoe 3amanue. Kakas moBepka T€0J0JIMTa TAPAaHTUPYETCS 3aBOJIOM-U3TOTOBUTEIICM?

A) oChb UWIMHAPUYECKOTO YPOBHA IpU aluAaje TOPU30HTAIBHOTO Kpyra JOJKHA OBITh
MePIeHIUKYIIApHA K BEPTUKAIBHON ocu ipudopa

b) ropuzonransHas ock TpyObl A0KHA OBITH NEPIICHAUKYISIPHA K BEPTUKAILHOM OCH pudopa

B) onna u3 HUTEN ceTKM JT0JDKHA OBITh TOPU30HTAILHOM, Ipyras BEpTUKATbHOM

I') Bu3upHas ocb TpyObl JOHKHA OBITH NEPIICHIUKYIISIPHA K TOPU30HTAIBHON ocH mprbopa

12. TectoBoe 3amanue. M3 kakux 4acTeil COCTOMT rOPU30HTAIBHBIN KPYT T€O10JIUTa

A) JIum6+ anunana

b) JIum6+ ypoBeHb

B) Anunaga+ ypoBeHb

13. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTcsa crmoco® omnpeaeneHus IUIONIAAd, MPU KOTOPOM
M3MepseMBbIi 3eMENIbHBII y4acTOK pa3duBaeTcs Ha psJl KBaJIpaToOB C U3BECTHOUM CTOPOHOMU

a) aHATUTHYECKUI

0) MEXaHUYECKHUH

B) MaJIETKOU

r) rpadryuecKuii

14. TectoBoe 3amaHue. BbIYMCIUTh MECTO HyINsS TEOJOJIUTA, €CJIM OTCUYETHI MO BEPTUKAIBHOMY
kpyry KII=— 27°34'", KJI=27°30" (2 Gamnna)

A) -2

Bb) +1’

B) +30”

r-2

15. TecroBoe 3amanue. OmnpenenuTs JUIMHY JIMHUM HAa MECTHOCTH, €CJIM JJIMHA €€ Ha IUIaHe
Mmacmtaba 1:1000 paBua 89,5 mm
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A) 448 m
b) 8,95 m
B.89.5m
I') 4,48 m
1) 895 M
E) 44,75 m

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl M (WJIM) BONPOCOB [Jisi OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoOIMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHUsT KommeTenuu OIK-5.3)
1. TecroBoe 3amanue. Beicota BepmmHbl XoaMa paBHa 24.4 M. OnpenenuTsb BICOTY TOPU3OHTAIIH,
OvKaiIel K BEepIIMHE, €CIM BhICOTa cedeHus h =2 M.

A) 24,4 m b) 22,0 m B) 24,0 m
2. TecroBoe 3amamme. Kak HaspBaeTcsi Croco0 OTNpeAeneHus IUIOmaad, IPH KOTOPOM
M3MEpSAEMBIN 3eMeNIbHBIN yuacTOK pa3douBaeTcs Ha psiJl KBaJIpaToOB ¢ U3BECTHOM CTOPOHOM

a) aHAJIMTUYECKUN 0) MexaHW4YeCcKui B) MaJIETKOU
r) rpadpuyeckuit
3. TecroBoe 3amanue. BriOepure riaBHOE ycIOBHE HUBEIHPA

A) Busupnasi ock 3pUTeIbHON TpyOBl JOJKHA OBITH MapajuiebHa OCH IMJIMHAPUYECKOTO
YpOBHS

b) BusupHas ock 3puTenbHOM TpyObl NOJKHA OBITH MEPIEHIUKYISpPHA OCH BpallleHUs
HUBEIHNpa

B) Ocb kpyrioro ypoBHs J0JKHA ObITh MapajielbHa OCH BpaIlleHHsI HUBEIUpa
4. TectoBoe 3a1aHre. BbIUKMCIUTD TOPU3OHT UHCTPYMEHTA, €CIIM OTCUET MO peiike Ha penepe 1117.
Bricora penepa 11,236 m.

A)12,353 m b) 10,119 m B) 11,119 m
5. TecroBoe 3amanue. HazoBute yactu HuBenupa 5, 13 1 9

6. TecroBoe 3ananue. KommnapupoBanue MepHbIX IPUOOPOB — 3TO:

1. mpouecc onpesaeneHus yCIOBUM NPOBEACHUS TMHEHHBIX U3MEPEHUI

2. Tpolecc cpaBHEHHs pabouux U 00pa3lOBbIX MEPHBIX TPUOOPOB

3. mpolecc BBIYUCICHUS HCTUHHOW JJTUHBI JINHUU
7. TecroBoe 3amanue. Yemy paBHa MONpaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHUE, €CJIM JJIMHA I0JIEBOTO
koMmmaparopa 120,00 m, HomuHaneHas anuHa pyaetku 20,00 m , pesynbrar u3mepenus 120,06 m?
8. 3agaua Ha MOMCK OTBeTa. 3alOJHUTE MPOIYIIEHHbIE YHCIAa B JKypHaJe TI'e€OMETPUUYECKOTO
HUBEJIHUPOBAHUS

Homep Homepa OtcueTsl 1O pelike Cpennee
[IpeBrilicHUE
CTaHLIUH TOYEK 3aausist Ilepennss MIPEBBIIIEHNE
Ik 0 2236 1201
! k1 5722 1202

9. TecroBoe 3a1anue. YKaXUTE HOMEHKIIATYpY JUCTa KapThl Macmraba 1: 200 000.
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A) N-52-XX b) N-52-54 B) A -62- 6
I') A-62-54
10. TecrtoBoe 3amanme. Haiitu paccrossHue Ha Kapte wmacmraba 1:200, ecnu paccrosHue Ha
MecTHOCTH Sy =125,00 Mm

A) 0,016 cm b) 0,625 cMm B) 62,5 cm
I 1,6 cm
11.TecToBoe 3aaHNe C OTKPBITBIM OTBETOM. CHSATH OTCUETHI IO TOPU3OHTAILHOMY KPYTY.

12. TectoBoe 3ananue. BeiOepuTe riaBHOE yCiIOBUE HUBEIHUPA

A) BusupHas och 3puTesbHOM TpyOBb! JOMKHA ObITh MapaielbHa OCH UINHAPUIECKOTO YPOBHS
b) BusupHast ocb 3pUTeIbHOM TPYOBI TOJKHA OBITh NIEPIIEHANKYISIPHA OCH BpAIICHUS HUBEIHPA
B) Ocsb kpyrioro ypoBHs J0J5KHA ObITh apajieibHa OCH BpallleHUsI HUBEINpa

13. TectoBoe 3aganre. BbrYucauTh TOPU30HT HHCTPYMEHTA, €CJIM OTCUET 10 pelike Ha pernepe 1117.
Bricora penepa 11,236 m.
A) 12,353 ™
b) 10,119 m
B) 11,119 m
14 . TectoBoe 3amanue. Berauciuts kosmmuMalmonnyo omuoky. KI1=207°34', KJI=27°30’
A) 2
b) 30"
B) -30”
r-2'
15. 3agavya Ha TOWCK OTBETa. 3aMOJHUTE NPOIMYIICHHBIC 4YHCIA B IKypHAJIE HW3MEPCHHS
TOPU30HTAJIBHOTO YTiia

Bepmmna yrina | Hanpasnenue OtcueTsl AL
P yr p B nonynpueme Cpennee
A 25°15' o
B C 74°..' 49°... 49°25'30
B A 205° ... ...025!
2 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BONPOCOB /sl OLEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OIK-5 (koHTpoIMpYeMblii HHIUKATOP AocTH:KeHNsT KomneTenmun OITK-5.1)
1. TectoBoe 3ananue. BriGepere GpopMymy A BEIYUCIEHHS MPUPAILEHUS] KOOPJUHAT 10 ocu X ?

1 AX=Sxsina;

2 AX=Sxtga;

3 AX=Sxcosa;

4 AX=S:cosa;
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2. TectoBoe 3amanue. Breioepere Gpopmyiny aiisi BEIYUCICHUS YTIIOBOW HEBSI3KA 3aMKHYTOTO
TEOJIOJIUTHOTO X012

O N Y

2 t=34,,-180(n-2);

3 f= Zﬁu'w - [al((}H ~ Xyay 180 x (n + 1)]’
3. TectoBoe 3aaHue. BpIUMCIUTD AUPEKIIMOHHBIN YIOJl 023

ol1-2 Br123

24°59'00" 50°19'00"
4. TecroBoe 3agaHue. BbIYMCIUTH YIIIOBYIO HEBSI3KY Pa30MKHYTOT'O TEOJAO0IMTHOTO XOJa I10
HCXOJIHBIM JJAaHHBIM:

2 neBbIX 5 yriaoB Ol Ol
961°31'00" 104°43'00" 43°14'00"
5. TectoBoe 3aanue. BeruncanTh KOOpIUHATY X3
023 d23 X2 V2
132°37'00" 100,00 m 200,00 m 100,00m
6. TecroBoe 3amaHue. VYciaOBUS BO3HMKHOBEHHS HOPMAJIbHOTO 3aKOHA pacHpeeseHus
YCTaHaBIIMBAIOTCS
1. [InoTHOCTBIO pacnpeneneHus
2. HMHTETPAJIBHOM ITpeAeNIbHON TeopeMolt JIsmyHoBa
3. MHTErpajibHbIM 3aKOHOM
7. TecroBoe 3amanue. @ynkmus Jlamaca npeacTaBiasieT co0oit
1. BeposiTHOCTh NONaganus B 3aJJaHHbIA HHTEPBAJ
2. BepositTHOcT,  momajmaHuss B MHTEpBAN, CUMMETPUYHBIH  OTHOCHUTENIHHO
MaTeMaTHYECKOTO OKUJaHU
3. BeposTHOCTh IONagaHus B MHTEPBA, CHMMETPUYHBIA OTHOCUTENIBHO TUCIIEPCUU
8. TecroBoe 3amanue. KakoBa BEpOATHOCTb MOTIAAAHUSI CITYYaliHOW BEJIMUYMHBI B MHTEPBAN «a+3 [1»?
1. 68%
2. 95%
3. 99,7%

9. TectoBoe 3ananne. Kpusas ommook (I"'aycca) MMeeT IIIOTHOCTh pacipe/IeIICHuUs
2
1 A
1. o) =———¢ 20
N 2ro

1 2
2. Q)(t) = Eet

X2

20°

3. ¢(X) :ﬁe

10. TectoBoe 3aJaHHucC. 3aKoH pacipeaciacHuss CUCTEMBI IBYX CﬂyqaﬁHbIX BCIINYHNH 3a4aCTCA B BUAC

byHKIIH
1. CoBMecCTHOTO pacmpe/eeHus
2. BEPOSITHOCTHOTO pacmpeeNeHus

11. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTB BBICOT ABYX Touek N=50M, rOpU30HTAIBHOE PACCTOSHHE MEXKIY
HuMu 350 M. Kakoll ykiioH 3T0i# TMHUU?
1. 143 %o
2. 70 %o
3. 300 %o
12. TecroBoe 3amanue. Korga BBIMOJHSAIOTCS HCHOJHUTENbHBIE CHEMKH NPU CTPOUTENIHCTBE
COOPYKEHHI?
1. BO Bpems MHXXEHEPHO-TE0Ie3NUECKUX U3bICKAHUI;
2. TmepeJ] HayajloM Ka)/I0TO IMKJIa CTPOUTENILCTBA;
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3. 10 OKOHYaHHMH PA0dOT KaXKIOTO [HUKIIA.
13. TecroBoe 3anmanue. Kak HaspBaroT HaOIrOAEHUS 3a JeQOopMalUsMH B CIydae IMOSBICHUS
(dakTopa, MPUBOIAIIETO K PE3KOMY H3MEHEHHIO OOBIYHOTO X012 nedopmanuu?

1. cpounble

2. crelyaibHbIe

3. BHEIUIAHOBBIC
14. TectoBoe 3aganue. Ha xakoii cTaguy BHIIOJHSIOT KaMEpaIbHOE TPACCUPOBAHUE?

1. wu3bIcKaHUi

2. TPOEKTUPOBAHUS

3. CTpOUTEIILCTBA
15. TecroBoe 3amanue. BpIUUCINTH MPOEKTHYIO BBICOTY TOukH, eciid Ho=105,00 m, L=45,00 M,
i=0,020

1. 10590 m
2. 109.50 m
3. 146.03 m

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHMi M (MJIHM) BONPOCOB VIS OLEHKH CHOPMHMPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpOIMpyeMblii HHANKATOP nocTH:KeHUs1 KommneTenuu OIK-5.2)
1. TecTroBoe 3amanne. Yto Takoe cheMKa MECTHOCTH?
1) dotorpadupoBanue
2) cosznanue puibMa
3) 3apHCcoBKa MPEAMETOB MECTHOCTH «HA TJIa3
4) cheMKa MECTHOCTH Ha BHICOKAMeEpy
5) COBOKYIHOCTh M3MEPECHHIA, BBIMOJHIEMBIX Ha MECTHOCTH C ILIEJIbIO CO3JAHHS KapThl HJIH
IiaHa
2. TecroBoe 3amanue. 206265 — 3t0:
1) I'panyc
2) Tonu
3) I'pan
4) Pamunan
3. TecToBoe 3aganue. Yemy paBHa nATKa periKku?
1) HyseBOMY JEICHHIO YEPHOM CTOPOHBI
2) otuety 6oibine 4000 MM
3) HaWMCHBIIEMY 3HAYCHHUIO KPACHON CTOPOHBI
4) HanboJBIIEMy OTYETY 10 YEPHOU CTOPOHE
4. TecroBoe 3aaHue. TPUTOHOMETPUYECKOE HUBEIUPOBAHUE OCHOBAHO:
1) Ha ompeaeneHUH PacCTOSHUE MEX Ty ABYMs TOUYKAMH U yIJla HaKJIOHa,
2) Ha HEMOCPEACTBEHHOM OIPEICIICHHH TMPEBBINICHAN MEXIY JBYMs TOYKAMH C MOMOIIBIO
TOPU30HTAIIBHOTO J1y4a;
3) Ha u3MepeHUuH aTMOC(EPHOro JABJICHUS HA MOBEPXHOCTH 3€MJIM B 3aBUCHMOCTH OT BBICOTBI
TOYKHU HaJl yDOBEHHOH NOBEPXHOCTHIO;
4) Ha cBoiicTBE CBOOOJHOW MOBEPXHOCTH >KHMIKOCTH B COOOIIAMOMIMXCS COCyIaX BCeria
HaxOJIUTHCS B OJTHOM YPOBHE;
5. TectoBoe 3amanne. B koMIUIeKT MpUOOPOB I TEOMETPUUECKOTO HUBEIUPOBAHUS BXOIAT:
1) HuBenMp, peiika, MOJOTOK, KOJIBIIICK;
2) HUBEIUp, 2 pEKH, KMPKa, TOMOP, KOCTHLIb;
3) HuBenup, 2 peiKu, KOCTHLIb, OallIMaK, IITATHB,;
4) HuBenup, 2 perKu, IePEBSIHHBIC KOJIBIIIKU, KYBAJIIbI;
6. TectoBoe 3amanue. (OCHOBHBIMU 4YacCTSMH HUBEIUPOB C LWJIWHIPUYECKUMU YPOBHSIMHU
SIBIISIIOTCSL:
1) 3purenbHas TpyOa, MWIMHAPUIESCKUN YPOBEHD U MOJICTABKA C TPEMS MOAbEMHBIMU BUHTAMU;
2) 3puTenbHas TpyOa, TPU MOIBEMHBIX BUHTA, allUIa/1a, IITAaTHB, PEHKa, Kep;
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3) 3purenbHas TpyOa, TPH MOIEMHBIX BUHTA, JINMO, aJlijaaa, OCH,
4 ) 3putenbHas TpyOa, MOJICTaBKA, JKEp, KOJBIIIKH,
7. TectoBoe 3amaHue. BplYnciIeHHBIC MPEBBINICHHE MO YEPHOW CTOpOHE pedku hy =2106MM 1o
KpacHOU cTopoHe peiiku hg, =2108MMm, Torna cpeHee npeBblieHne OyaerT:
1) 2106MmM;
2) 2108mm;
3) 2107mm;
4) 2109mwm;
8. TectoBoe 3aanue. TOYHOCTb ONPENIENIEHUS PACCTOSHUN IIPU TOPU3OHTAIBLHON CHEMKE
1) 1:200;
2) 1:2000;
3) 1:500;
9. TectoBoe 3amanue. Ilpu Npon3BOACTBE TAXEOMETPUUECKON ChEMKH PACCTOSHUS ONPEAEISIOTCS
1) 1o HUTSHOMY JaTbHOMEDY;
2) MepHOM JICHTOI;
3) TPUTOHOMETPHYCCKH,
10. TecroBoe 3ananue. Kakas Teopema J€KUT B OCHOBE PELLIEHUS TPEYrOJIbHUKA TpUlaTepalun’?
1) Teopema cuHYCOB
2) Teopema KOCHHYCOB
3) Teopema TaHTeHCOB;
11. TectoBoe 3aianue. Pa30MBOYHBIN YEPTEK — ITO:
1) 4epTex MNPOCKTUPYEMOTO COOPYKEHHs, Ha KOTOPOM TMOKa3aHbl BCE OCH W pa3Mephbl
MIPOEKTUPYEMOTO COOPYKEHHUS
2) YepTeK MECTHOCTH, Ha KOTOPOI MPOCKTUPYETCS COOPYKECHHUE
3) yepTexk, coaepiKaInii Bce HEOOXOAUMbBIE TaHHBIC IS MEPEHECEHHS OTACTbHBIX JICMEHTOB
COOPY)KEHHUS B HATYPY
12. TecroBoe 3amanue. BerancauTh mpoekTHYO BbICOTY ToukH, eciu Ho=120,00 m, L=30,00 w,
i=0,010
1) 119.70 m
2) 120.30 m
3) 121.03m
13. KonTposbHbiil Bonipoc. HazoBuUTE Ii1aBHBIE TOUKH KPYTOBOM KPHUBO
14. KoutposbHblid Bompoc. Kakue yclioBUSA CTaBATCS MNpU MPOCKTUPOBAHUU TPACC JIMHEUHBIX
COOPYKEHU?
15. KontpousbHblii Bonipoc. Kak BBITIOHIETCS BBIHOC HA MECTHOCTD JIMHUH HYJIEBBIX padboT?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUi M (MJHM) BONPOCOB /I OHEHKH CHOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoJIMpyeMblii HHANMKATOP HocTHKeHus1 KommeTenuuu OIK-5.3)
1. TectoBoe 3ananue. TeoqOIUTHBIN X0 sBIIseTCS HOPMOI pa3BUTHS
4) TocymapCTBEHHBIX CETEH;
5) Cereii cryiieHus;
6) CheMOYHBIX CeTel;
2. TectoBoe 3amanue. K kakoMy By OTHOCHTCSI HUBETTUPHAS ChEMKa?
1 — ropuzoHTaNBHAS
2 — BepTHKaJIbHas
3 — KOHTYypHas
4 - Tonorpapuyeckas
3. TecroBoe 3amanue. 11 pa3oOMKHYTOIO TEOJOJUTHOIO XOJAa TEOPETUYECKYIO CYMMY YIJIOB
MOJICYUTHIBAIOT 1O opMyIie:
A) 2Breop=180°(n-5);
B) ZBreop=180°(n+2);
C) ZPreop=180°(n-2);
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D) ZBreop= 0t u— 0 +180° n;
4. TectoBoe 3ananue. Jlomyctumas yrioBas HEBsi3Ka 3aMKHYTOT'O T€OJAOJIUTHOTO XOJa:
A) fpron= 2ty/n
B) fpuon= 1tvn
C) fpnon= 1,3ty/n

D) fpuon= 1,4t J/n
5. TecroBoe 3ananue. IIpsMOYroapHbIE KOOPAMHATHI BEPIIUH TEOJOJUTHOIO X0/ BBIYUCIAIOT 110
dbopmyie:

A) Ax =dcosa ; Ay =d sin a;

B) Ay =d cosa ; Ax = d sin a;

C) Xn = Xn-1t AXucnp; Yn=Yyn1t AYMcnp;

D) zAxncnp = Axq; ZAYchp = AYT,
6. TecroBoe 3amanue. TecTtoBoe 3amanue. Kakoit M3 METOJOB HE MCHOIB3YETCS JUIS MOATOTOBKU
pa3OMBOYHOTO yepTexka?

A) aHATUTHYECKUN

b) rpado-ananutnueckuii

B) rpaduueckuit

I') mexaHnnueckuit
7. TectoBoe 3amanne. | TaBHBIMU OCSIMU I 3[aHUS HA3LIBAIOT:

A) ock cUMMeTpuu

b) ocu dpynnamenTon

B) nomnoca otBosa
8. TecroBoe 3amanue. Kakum 11seTom B pab0Te MOKA3bIBAIOT IPOCKTHBIC JaHHBIC?

A) KpacHBIM

b) uepHBIM

B) cunum
9. TecroBoe 3amanue. [Ipu miaHUPOBKE MECTHOCTH O]l TOPU3OHTAIBHYIO TUIOUIA/IKY MTOCTAaBJICHA
3a/1a4a; OTPaHUYUTHCS MUHUMYMOM 3€MJISIHBIX pa0oT, Korja o0beM BBIEMKH OyleT paBeH 00beMy
Hacenu. [Tpu 5TOM ycI0BUHM POEKTHYIO OTMETKY CJEIyeT BBIYUCIATE IO popmyre:

2) HO:ZH1+22H213ZH3+4ZH4,
n
6) H, :Zhl+22h2+32h3+42h4 |

4n
B) H, :ZH1—22H2—3ZH3—4ZH4 ,
4n
10. TecroBoe 3aganue. YTo Ha3bIBAIOT U3bICKAHUAMU?
a) PaboTbl 0 KOMIIJIEKCHOMY HM3YYEHHUIO NMPHUPOJHBIX U SIKOHOMHYECKUX YCIOBUH palioHa
IIPEII0IaraeMoro CTpOUTENbCTBA.
6) PaboThl M0 KOMIJIEKCHOMY M3Y4YE€HHIO MPUPOAHBIX YCIOBHUI paiioHa MpeanojaaraeMoro
CTPOMTENbCTBA.
B) TexHuuyeckuii MpoeKT.
11. TectoBoe 3amanue. B uem 3akimodaercsl MiaHoBas reoje3ndeckasl MOJATOTOBKA JAHHBIX IPU
IIPOEKTUPOBAHUU COOPYKEHUI?
a) B BBIYHCICHUH KOOPIMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYXKEHHS, OINPEAENSIONUX €ro
MI0JIO’KEHHE Ha T'eHEepaIbHOM IUIaHe.
0) B IIOCTPOEHUM CTPOUTEIHHON CETKH.
B) B OINpe/eIeHUH MOJI0KEHUS MPOSKTUPYEMOTO 11eXa Ha T'eHIlIaHe
12. TecroBoe 3afanue. YKaxure Hanbojee ynoTpeOuTeabHble MaclTalbl AJIs TeHIJIAHOB
a) 1:2000, 1:5000, 1:1000
6) 1:2000, 1:500, 1:200
B) 1:200, 1:500, 1:100
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13. TecroBoe 3amanue. [ TaBHBIMU OCSIMU JUIS COOPYKEHHI THHEHHOTO THIIa HA3bIBAIOT:
a) OCH CUMMETPHHU
0) ocu GpyHIaMEHTOB
B) OCH Tpacc
14. TectoBoe 3amanue. [aiite onpeneneHne NPOEKTHOH OTMETKE:
a) PpacCTOSIHHUE BJIOJIb OTBECHOW JIMHMU OT YPOBEHHOM MOBEPXHOCTH JI0 MPOEKTHON TOUKU
WJIM IJIOCKOCTH;
0) paccTostHUE BJIOJIb OTBECHOM JIMHUU OT MIPOEKTHOM IIOCKOCTHU J0 OBEPXHOCTHU 3EMIIH;
B) BBICOTAa TOYKH WJIM IUNIOCKOCTH, 3aJJaHHASI IIPOEKTOM.
15. TecroBoe 3ananue. HaliTu nukeTa)kHOE 3HAUEHUE KOHIIA KPUBOM, €CIIU MUKETAKHOE 3HAUEHUE
yria noBopota [1K2+23, T=148,3 m, K=203,4 m
a)351,7wm
0)371,3 ™
B) 269,6 M

4. OueHoyHble cpeacTBa (OLEHOYHBIE MAaTepHasbl) [JA MPOBeJACHUS
NMPOMEKYTOYHON aTTecTaMU 00y4alIIMXcH (3alUMTHI KypcoOBOW padoThl) IO

AUCHUIINHE (MOTYJIIO)
BrimonHenue KypcoBoi paboThl (MPOEKTa) MO JTUCHUIUINHE (MOJIYIII0) HE MPEeTyCMOTPEHO
OCHOBHO1 NpodeccroHanbHOI 00pa30BaTeIbHON IPOrPaMMOiL.



	1. Тестовое задание.   На каком расстоянии от осевого меридиана зоны расположена точка, если ее прямоугольные координаты в зональной системе равны: х=6320 км; у=12120 км
	6. Тестовое задание.   Масштаб карты 1:10000. Найти наименьший отрезок на местности, различимый на данной карте
	а. 0,1 м
	б. 1,0 м
	в. 10,0 м
	г. 5 м
	4. Тестовое задание.  В каком наименьшем масштабе должен быть составлен план местности, чтобы на нем могли различаться детали размером от 10 см?
	4. Тестовое задание. Тригонометрическое нивелирование основано:
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